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 Snadno použitelné převodníky PDF pro úpravy jako profesionál (online, Windows a Mac)
  Skylar ReidAktualizováno 29. listopadu 2022Převaděč PDF 
 PDF se v dnešní generaci opravdu používají. Je to bezproblémové, protože budete mít přístup ke všemu na svém telefonu. Může to být kniha, kterou chcete číst, nebo dokument, který potřebujete zkontrolovat. Pomocí PDF můžete snadno prohlížet soubory, které potřebujete vidět. Neumožňuje vám však upravovat soubory a je opravdu obtížné vložit text do souborů PDF, protože jsou obvykle vnímány jako obrázek. Proto existují PDF konvertory, které dokážou vaše soubory převést do libovolného formátu. Může to být PDF do JPG nebo PDF do Excelu. Dnes vám představíme ty nejlepší PDF konvertor že to musíte zkusit.
    Část 1. Nejlepší online převodník PDF Část 2. Software PDF Converter pro PC a Mac Část 3. Aplikace PDF Converter Část 4. Nejčastější dotazy k PDF Converter 
 
  Část 1. Nejlepší online převodník PDF
 1. freepdfconvert.com
  Tento software je online převodník PDF, ve kterém můžete převádět různé typy souborů. Jedná se o bezpečný software, protože zajišťuje odstranění vašich souborů a jejich zabezpečení.
 Převaděč PDF má bezplatnou zkušební verzi, kterou si můžete užít, ale pro přístup ke všemu včetně některých nástrojů se můžete zaregistrovat a získat členství.
 Členství vám umožňuje nahrávat a převádět soubory do PDF všechny najednou. Vzhledem k tomu, že je online, software automaticky smaže vaše soubory po 3 hodinách, kdy je nepoužíváte nebo k nim nemáte přístup, aby byla zajištěna bezpečnost vašich souborů.
 Tento software může také komprimovat, otáčet a sloučit dva různé soubory PDF. Tento převodník můžete použít ve svém systému Windows, Mac a Linux. Celkově je to skvělá volba, když hledáte důvěryhodný software.
  	Profesionálové
	Každý jej může používat, protože je to open source.
	Používání je bezpečné, protože zajišťuje vaše informace zapsané v souborech.
	Cenově dostupný PDF konvertor pro veřejnost, protože je zcela zdarma.

  	Nevýhody
	Abyste mohli využívat všechny nástroje, musíte být členem.
	Po 3 hodinách nebudete mít přístup ke svým souborům, takže pokud jste je zapomněli uložit, musíte je zopakovat.
	Pokud nejste členem, dávková konverze není k dispozici.

 
 2. Malé PDF
  SmallPDF je online software, který můžete zdarma používat, když hledáte převodník, kterému můžete důvěřovat. Toto PDF nabízí 21 funkcí, které si můžete užít. Prvním z nich je převodník PDF, ve kterém můžete převádět soubory Word, PowerPoint a Excel do PDF a naopak.
 Můžete také převést PPT do PDF, PDF do PPT, JPG do PDF, PDF do JPG, Excel do PDF a PDF do Excelu. Další nástroje vám umožní otáčet, slučovat, rozdělovat soubory PDF a funkci eSign, kde můžete vytvořit svůj podpis, podepsat a nechat ostatní lidi podepsat se k vašemu souboru. Pro bezpečnost vašich souborů můžete také zadat heslo.
  K dispozici je bezplatná zkušební verze, kterou si můžete užít, ale můžete si užít více funkcí, a můžete si vytvořit účet a stát se členem. Aplikaci si můžete stáhnout na svůj iOS a Android. Můžete to také použít na Windows a Mac.
  	Profesionálové
	Kompatibilní s téměř každým zařízením.
	K dispozici je bezplatná zkušební verze, takže si to můžete vyzkoušet i bez placení.
	Možnosti konverze.

  	Nevýhody
	Úprava textu není k dispozici.
	Nerafinované rozhraní.
	Bezplatná verze není k dispozici.

 
 3. Soda PDF
  Soda PDF je snadno použitelný software, který můžete použít k úpravě, slučování, převodu, kompresi, podepisování a zabezpečení souborů. Můžete převádět PDF do Wordu, PDF do Excelu, PDF do JPG a PDF do PPT. Na druhou stranu můžete převést Word do PDF, Excel do PDF a JPG do PDF. Existují také další nástroje, jako je čtečka PDF, převodník PDF, tvorba PDF a OCR PDF. Také se vás zeptá, zda chcete synchronizovat některý ze svých účtů v Dropbox, OneDrive, Google Drive, Box a Evernote, abyste získali soubory, které chcete.
 Soda PDF má 14denní bezplatnou zkušební verzi, kterou můžete využít, než se rozhodnete, zda ji využijete nebo ne. Využití aplikace přichází s privilegiem získat šanci vyzkoušet všechny výše uvedené nástroje, Soda PDF má také mnoho různých verzí, jako je Soda PDF 5, Soda PDF 6, Soda PDF 7, Soda PDF 8 a další. Tento software můžete použít na jakémkoli systému Windows a Mac. Celkově je tento software opravdu dostupný pro každého, protože je online a nevyžaduje po vás nic stahovat.
  	Profesionálové
	Své služby cloudového úložiště můžete sloučit.
	14denní bezplatná zkušební verze.
	Hladké rozhraní.

  	Nevýhody
	Funkce je třeba zakoupit samostatně.
	Výkon softwaru není tak dobrý.
	Neuspořádané OCR.

 
  Část 2. Software PDF Converter pro PC a Mac
 1. Aiseesoft PDF Converter Ultimate
  Tento software dokáže převádět PDF do Wordu, PDF do textu, PDF do Excelu, PDF do PowerPointu, PDF do ePub, PDF do HTML, PDF do JPG, PDF do TIFF, PDF do PNG, PDF do GIF a mnoho dalších. Aiseesoft PDF Converter Ultimate podporuje 190 jazyků, jako je francouzština, korejština, japonština, němčina, turečtina, čínština a mnoho dalších. Soubory můžete přizpůsobit a upravit nastavením rozvržení, kódováním textu, výběrem formátu obrázku nebo rozlišení. Můžete také provádět formátování obrázku, kde můžete nastavit výstupní obrázek, velikost a barvu.
  Stažení zdarma Stažení zdarma 
 K dispozici je také převod souborů PDF na obrázky s výstupními formáty, jako jsou TIFF, JPEG, PNG, GIF, BMP, TGA, PPM a JPEG2000. Tento software je k dispozici ve Windows 10, Windows 8, Windows 8.1, Windows 7, Windows Vista, Windows XP (SP2 nebo novější) a Mac.
  	Profesionálové
	Spolehlivý software.
	Svobodný software.
	Snadné použití.

  	Nevýhody
	Pomalá instalace.
	Rozhraní je někdy na Macu rozmazané.

 
 2. Adobe Acrobat Pro
  Adobe Acrobat Pro je software, který dokáže vytvářet a upravovat vaše soubory PDF a co je nejdůležitější, převádět soubory PDF. Tento software vám umožňuje převádět Word do PDF, PPT do PDF, Excel do PDF, JPG do PDF, PDF do Wordu, PDF do PPT, PDF do Excelu, PDF do JPG a HTML do PDF. Můžete také upravovat soubory PDF, přidávat komentáře, rozpoznávat text, kombinovat soubory, měnit pořadí stránek, odstraňovat stránky, otáčet, ořezávat, vkládat stránky a rozdělovat PDF. Umožňuje vám také sdílet soubor s někým nebo kýmkoli, aby jej mohl okomentovat nebo zobrazit.
 Svůj PDF můžete také ochránit před zabráněním ostatním v krádeži vašeho obsahu PDF. Povoleno je také odemykání chráněných souborů PDF. Umožňuje vám také porovnat dva soubory, abyste mohli rychle najít chyby. Kromě toho můžete svůj soubor také někomu poslat, aby jej podepsal, nebo naopak, můžete svůj podpis vložit do něčího souboru. K tomuto softwaru můžete přistupovat zdarma po dobu 30 dnů, ale poté musíte využít prémiovou verzi, abyste jej mohli nadále používat. Adobe Acrobat Pro je k dispozici pro Windows a Mac OS X. Je také k dispozici na mobilních telefonech, jako jsou Windows, iOS a Android zařízení.
  	Profesionálové
	Je snadné se v souborech pohybovat.
	Je snadné porozumět funkcím úprav PDF.
	Sdílení je k dispozici, takže je snadné vyplnit dokumenty nebo získat podpisy.

  	Nevýhody
	Funkce softwaru mohou být trochu ohromující.
	Není to zcela zdarma.
	Software někdy spadne.

 
  Část 3. Aplikace PDF Converter
 1. Kancelářský balík
  Tato aplikace vám může pomoci, pokud jde o čtení, úpravy a vytváření dokumentů Word, Excel, PowerPoint a PDF. Má spoustu nástrojů, jako je čtečka dokumentů PDF, editor souborů PDF, výplň dokumentů PDF, správa zabezpečení a oprávnění a další. Jednou z jeho funkcí je převodník PDF, který vám umožní převádět PDF do Wordu, Excelu, ePub, Doc, TXT, PPT, JPG, PNG a XLS. Dokáže také převést JPG na PNG, BMP, GIF, EPS, PSD, XLS, ODT, RTF a PNG. Má také konvertor hudby a videa.
 Můžete také přidat svůj podpis, který vám pomůže rychle podepisovat dokumenty. Je to snadno použitelná aplikace. Kromě toho můžete propojit svou mobilní kancelář se svými účty na Disku Google, OneDrive, Box a Dropbox a uložit své soubory. Tuto aplikaci můžete začít používat po dobu 7 dní zdarma, včetně editoru dokumentů a dalších pokročilých nástrojů a funkcí. Tato aplikace funguje v systémech Windows, Android a iOS.
  	Profesionálové
	Příjemný uživatel.
	Reklama zdarma.
	K dispozici je kontrola pravopisu.

  	Nevýhody
	Používání je snazší, pokud máte klávesnici.
	Nabízí pouze 7denní bezplatnou zkušební verzi.
	Výkon softwaru není konzistentní.

 
 2. Able2Extract PDF Converter
  Able2Extract je dobrý při převodu, analýze a revizi PDF. Tato aplikace nabízí mnoho nástrojů, jako je výběr barvy textu, přidání vlastního vodoznaku a razítka, odstranění částí, které chcete odstranit, zvýraznění a další. Umožňuje převádět soubory PDF do Excelu, Wordu, PowerPointu, Publisheru, AutoCADu, OpenOffice a dalších. Umožňuje vám také provést dávkovou konverzi, kde můžete převést více souborů najednou. Převádí do více než 300 formátů, jako je PDF do Wordu, PDF do Excelu, PDF do PowerPointu, PDF do AutoCADu, PDF do obrázků, PDF do HTML, PDF do Publisheru a konečně PDF do Open Source formátů. Tento software si můžete stáhnout do Windows, Mac a Linux.
  	Profesionálové
	Bez problémů.
	Rychlá konverze.
	Vhodné pro začátečníky.

  	Nevýhody
	Občas to padá.
	Potýká se s naskenovanými dokumenty.
	Někdy je potřeba přeformulovat převedené soubory.

 
 3. PDF Converter – PDF do Wordu
 Tato aplikace umožňuje převádět soubory PDF do dokumentů Word, JPG, excelových listů a prezentací PowerPoint během několika málo případů. Pomocí této aplikace můžete také zamykat, odemykat a slučovat soubory PDF. Snadno použitelné rozhraní a atraktivní uspořádání PDF konvertor udělejte z něj nejlepší aplikaci v Obchodě Play pro převod souborů PDF do jiných dokumentů nebo naopak. Pokročilé algoritmy pracující na backendu zpracují vaše soubory a převedou je do požadovaného formátu bez poškození jejich kvality během okamžiku.
  	Profesionálové
	Uživatelsky přívětivé rozhraní.
	Zákaznická podpora 24/7.
	Podpora všech zařízení Android.

  	Nevýhody
	Placená verze je nutná pro užívání verze bez reklam.

 
  Část 4. Nejčastější dotazy k PDF Converter
  Existuje způsob, jak převést obrázek do souboru PDF?
Existuje mnoho softwaru, který vám může pomoci převést obrázky do souboru PDF, jako je Adobe Acrobat Pro, Office Suite, Aiseesoft PDF Converter Ultimate a další. Tento software nabízí převod vašich obrázků do jakéhokoli formátu, jako je PDF, PNG, GIF a další.

 Má Windows 10 převodník PDF?
Ano! Mezi nové funkce Windows 10 patří převodník PDF. Někteří uživatelé nejsou spokojeni s jeho výkonem, ale pokud hledáte snadný způsob, jak převést soubory v krátkém čase, můžete použít tento.

 Je bezpečné převádět PDF online?
Některý software online je bezpečný. To je důvod, proč musíte pečlivě vybrat online software, který nabízí zabezpečení pro soubory, které se chystáte převést.

 
  Závěr
 Abych to shrnul, PDF konvertory jsou užitečné, pokud jde o přístup k vašim souborům nebo dokonce o jejich úpravu a zviditelnění. Je také užitečné, když potřebujete změnit formáty souborů. Je to užitečné a usnadňuje vám to život, pokud jde o převod souborů PDF. Proto byste měli tento software vyzkoušet a my vás ujišťujeme, že nebudete litovat!
 
  Pomohlo vám to?
 245 Hlasy
  ANODěkujeme, že jste nás informovali!NeDěkujeme, že jste nás informovali! 
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